

**16 декабря** факультет искусств Чувашского государственного университета имени И.Н. Ульянова проводит межрегиональную **научно-практическую конференцию «*Современное музыкальное образование - 2013*»** с участием студенческого хора и оркестра народных инструментов.

Конференция призвана дать широкую информацию о научных и методических разработках в области теории и истории искусств, а также содействовать информационному обмену и интеграции концепций учёных различных научных направлений.

**Открытие конференции состоится в зале ученого совета библиотечного корпуса ЧГУ (корпус 3). Начало в 11 часов.**